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Une éolienne c’est 
700 M3 de béton minimum 
soit 2100 Tonnes ;
4 éoliennes, c’est donc 
8 400 Tonnes de béton

Question
Combien faudra-t-il  de camions toupies 
pour faire les fondations
des éoliennes des « Ailes du Puy de Rio » ?



La réponse est dans les pages qui suivent. 
Ce soir, avant de vous endormir,
messieurs les commissaires enquêteurs, 
vous pouvez compter les camions toupies
qui transporteront le béton jusqu’à Laurière.
Avant de sombrer dans les bras de Morphée,
calculez le bilan carbone de cette opération
et imaginez que ces étrons de béton vont 
affleurer à la surface de ces champs 
pendant des milliers d’années.

Bonne nuit !









































































“Les hommes ont mis des millénaires
à enlever les pierres des champs
pour les rendre cultivables,
pourquoi y semer du béton 
pour les rendre stériles.”

Mon grand-père, 
cultivateur aux Brégères
commune de Laurière


